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  صحيح است. 2گسيىة  -1

زّإی مٚ ٕتیجٚ تراظاض یل ٗاحذی اػلاُ ّی ؼ٘د یؼٖی اتسار ؼخص ٗاحذ ریستر را ٕت٘إعتٚ اظت إذازٙ ىیری مٖذ 

یؼٖی ایٖجا ّتر را ظٖجیذٙ ٍٗی قذرت إذازٙ ىیری ظإتی ّتر را ٕذارد. پط دقت ایٔ ظٖجػ ّتر اظت.  ّقذار دقیق 

 تاؼذ مٚ تا تقریة تیآ ؼذٙ اظت. 20.5تا  19.5ت٘إذ از طً٘ إذازٙ ىیری ؼذٙ ّی 

 صحيح است. 1گسيىة  -2

 میَ٘ىرُ ّی ؼ٘د. 40تراتر جرُ آٓ اظت پط جرُ جعِ  5ٗزٓ حاصٌ ضرب جرُ در ؼتاب اظت یؼٖی ٗزٓ ایٔ جعِ 

 ٗزٓ جرُ  ؼتاب 

5  ُ200جر 

kg40 ُجر 

   چياٍی :  از طرف دیير ّی دإیِ
جرُ

حجِ
  

40
5

چياٍی 

kg

m
8

3
چياٍی 

ّنؼة( تعیار مْتر اظت ٗ رٗی آب میَ٘ىرُ تر ّتر 1000تٖاترایٔ چياٍی ایٔ جعِ از چياٍی آب ) تراظاض ٗاحذ درؼت 

 ؼٖاٗر ّی ّإذ.

 صحيح است. 4گسيىة  -3

در ظاختار ایٔ ّادٙ ػٖاصر ٕیترٗشٓ Nٓٛیذرٗش ،  Hُٗمر ،  Cr ٓامعیص ٗ  O .شٓ یل ػذد، مٚ از ٕیترٗ ٗج٘د دارد

)چٜاردٙ(  ػذد اتِ دارد. مٚ ٕعثت تؼذاد تر إ٘اع ٛلت 14ػذد ٗ در ّجْ٘ع  7ػذد ٗ مرُٗ دٗ ػذد ٗ امعیصٓ  4از ٛیذرٗشٓ 

 ؼ٘د. تر )چٜار( دٗ ّی

 صحيح است. 4گسيىة  -4

 .تری دارد تـییرات حجِ آٍّ٘یٖیِ از ّط تیػ تر اظت. ٍٗی اٍنٌ از َٛیُ٘ مٚ ٕ٘ػی ىاز اظت تـییرات مِ 

 صحيح است. 3گسيىة  -5

 ایٔ ّادٙ ى٘ىرد اظت مٚ یل ّادٙ طثیؼی خاٍص ٗ ػٖصر ٕاكَسی اظت. 

 صحيح است. 3گسيىة  -6

 ؼ٘د. ؼػ ػٖصر كَسی ٕینٌ، مرُٗ ،مَعیِ، آٍّ٘یٖیِ، ظذیِ ٗ پتاظیِ در تیٔ ػٖاصر دیذٙ ّی

ٌ آن را در  ٌ اوتخاب ي شمار اُد شذ اَی پيشى اًب  اَی زير را از ميان ج ٍ يارد کىيذ.پاسخ صحيح پرسش  ٌ در سمت چپ صفح ٍ شذ  پاسخ برگ  اراي



 

 

 

 صحيح است. 3گسيىة  -7

كرایٖذ كیسینی اظت چ٘ٓ جٖط ٗ ّاٛیت ّ٘اد اٍٗیٚ تـییر ْٕی مٖذ. در تٍ٘یذ آب ٗ ْٕل، ؼرتت آتَیْ٘ ٗ م٘زٙ ظلاٍی ٕ٘ػی 

 كرایٖذ خاٍص ظازی آٛٔ ٗ ّط تٚ مْل مرتٔ ررات امعیصٓ طی ٗامٖػ ؼیْیایی جذا ّی ؼٕ٘ذ.

 صحيح است. 3گسيىة  -8

دادٙ ٗج٘د  تٚ ػَت جریآ ٛای ٛ٘ایی ٗ تادٛای كصَی ّْنٔ اظت ارتثاط ّعتقیْی تیٔ تارٕذىی ٗ ّیسآ تثخیرٛای رخ

 ٕذاؼتٚ تاؼذ.

 صحيح است. 4گسيىة  -9

 آب ظخت دارای ّقذار تالای ػٖاصر مَعیِ ٗ ّٖیسیِ اظت مٚ درآٓ حٌ ؼذٙ إذ. 

 دارای ٕ٘ترٗٓ اضاكی اظت.  آب سىگيهٕنتٚ: اتِ ٛای ٛیذرٗشٓ 

 صحيح است. 2گسيىة  -11

 یس جسٗی از تتیط ت٘دٙ اظت.دریاچٚ خسر تاقی ّإذٙ دریای  قذیْی تتیط اظت اٍثتٚ دریای ظیاٙ ٕ

 صحيح است. 1گسيىة  -11

 صحيح است. 1گسيىة  -12

تحث ّذت ظاً پیػ تیٖی ؼذٙ ترای اتْاُ ّٖاتغ ػٖاصر ّقذار ّصرف ٗ ّیسآ ّٖاتغ آٓ ٛا ّطرح اظت.  ترایٔ اظاض تایذ  در

 (. ب ي ث وادرست) ٛر دٗ ػاٌّ را در ٕظر ىركت

ٗ...زٕذ، تا ت آٛٔ تا ٗج٘د ایٖنٚ زٕو ّی  (.الف وادرست) ای دارد ترطرف ؼذٙ ٗ ْٛچٖآ ّصارف تعیار ىعتردٙ ایٔ ػیة تقریثاً ٍ٘یذ آٍیاش 

 (. پ وادرست) از ظرب در صٖایغ ّختَلی اظتلادٙ ّی ؼ٘د مٚ در ظاً ؼؽِ ٕیس خ٘إذٙ ایذ 

ی ظاً إعآ ّی ت٘إذ از تقریثا ّط ٗ آٛٔ از اٍٗیٔ ػٖاصر مؽق ؼذٙ اظت ٍٗی چ٘ٓ ّٖاتغ تالایی دارٕذ ْٛچٖآ ظاً ٛا

 (.ث وادرست) ٛا تٜرٙ تثرد آٓ

 (.  ت درست) تٍ٘یذ پلاظتیل از ٕلت تاػث ماٛػ ٗظایٌ چ٘تی ٗ كَسی ؼذٙ اظت ٗ اظتلادٙ از ایٔ ّٖاتغ را ماٛػ دادٙ اظت 

 صحيح است. 3گسيىة  -13

ٗ از دٗ ػٖصر ٕاكَسی مرتٔ ٗ امعیصٓ  مرتٔ دی امعیذ یل ّادٙ خاٍص ترمیة اظت یؼٖی یل ٕ٘ع ٗاحذ ظازٕذٙ ٗ ررٙ دارد.

 تؽنیٌ ؼذٙ اظت.

 ٍترمیة ٛا ّ٘اد خاٍصی ٛعتٖذ مٚ دارای یل ٕ٘ع ٍّ٘نً٘ ٍٗی چٖذ ٕ٘ع اتِ ٛعتٖذ.وکت : 

 صحيح است. 4گسيىة  -14

 ّیسآ مار از ضرب ٕیرٗ در جایٚ جایی تذظت ّی آیذ. در ایٔ صحٖٚ در مٌ جعِ یل ّتر جا تٚ جا ؼذٙ اظت.

 جاتٚ جایی  رٗ ٕی    مار

 80J   1   80    مار



 

 

 صحيح است. 3گسيىة  -15

 ظرػت ٛا ٗامٖػ اؿَة ّثٌ ركتٚ ركتٚ ٗ ؼ٘د ّی تٍ٘یذ جذیذ ّ٘اد چ٘ٓ اظت ؼیْیایی ٗامٖػ یل كرایٖذ

 .ٕیعت ق٘ی تعیار اظیذ ظرمٚ مٖیذ ت٘جٚ .ؼ٘د ّی تر مِ اٍٗیٚ ّ٘اد ّقذار چ٘ٓ ؼ٘د ّی مْتر آٓ

 .اظت كَسی مَعیِ ػٖصر دارای مٚ داریِ مرتٖات مَعیِ یا آٛل ّرؽ تخِ ظاختار در دإیِ ّی اظت درظت ظٍْ٘از ٗ ؼیریٔ ٕظر

 صحيح است. 3گسيىة  -16

 آب ّادٙ خاٍص ٍٗی ترمیة اظت چ٘ٓ از دٗ ٕ٘ع اتِ امعیصٓ ٗ ٛیذرٗشٓ تؽنیٌ ؼذٙ اظت.( 1

 آب دریاٛا جسٗ آب ٛای ؿیرقاتٌ ّصرف ٗ آؼاّیذٓ اظت. (2

 تٚ ص٘رت ٛای جاّذ، ّایغ ٗ ىاز دیذٙ ّی ؼ٘د. در آب مرٙ، آب  (3

 تخارٛای اتْعلر در اثر ماٛػ دّا كؽردٙ ؼذٙ ٗ اكسایػ) ٕٚ ماٛػ( چياٍی پیذا ّی مٖٖذ. (4

 ؿَط ػَْی ٗج٘د دارد. چُارتٖاترایٔ 

 صحيح است. 4گسيىة  -17

. دقت مٖیذ درؿؽا ظٍَ٘ی ّخص٘صا در در تْاُ إذاّل ٛای درٗٓ ظٍَ٘ی ّذاُ ّ٘ادی تجسیٚ ٗ یا ّ٘اد جذیذ ظاختٚ ّی ؼ٘د

 چیٔ خ٘ردىی ٛایی ؿؽایی كرایٖذ ٛای ّختَلی ٗج٘د دارد.

 صحيح است. 2گسيىة  -18

تامتری ٛا إذاّل ٛایی ّإٖذ ریث٘زُٗ دارٕذ ٍٗی إذاّل ٛای درؼتی ّإٖذ ّیت٘مٖذری را ٕذارٕذ. تْاُ ّ٘ج٘دات زٕذٙ دارای 

 امتری ٛا اطراف ّادٙ ٗراثتی خ٘د حصار ؿؽایی ٕذارٕذ.ّادٙ ٗراثتی ٛعتٖذ ٍٗی ت

 صحيح است. 3گسيىة  -19

 ٗاحذ ٛای ظازٕذٙ ّ٘اد ّی ت٘إذ از رٗدٙ ٗارد ّ٘یره ٛای آٓ ؼ٘د ىَ٘مس ٗاحذ ظازٕذٙ قٖذٛایی ّإٖذ ٕؽاظتٚ ٗ.. اظت.

 صحيح است. 4گسيىة  -21

ره ٗ ظراظری ؼرٗع ّی ؼ٘د تٖاترایٔ تایذ قذرت إقثاض ٗ قَة ٗظیلٚ پْپاش خ٘ٓ تر ػٜذٙ دارد از تطٔ چپ ىردغ خ٘ٓ تس

 إذازٙ تسره تری داؼتٚ تاؼذ.
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86 34

60
2


ػذد تسره 

 86 60 26  ػذد م٘چل 

6 2 6 14   ُّجْ٘ع ارقا 
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 25مْتریٔ ّثَؾ :  

 (36×  25( + )12×50( + )40×200; ) 900+  600+  8000;  9500  ثَؾ :تیؽتریٔ ّ 

 تؼذاد ّثاٍؾ ّتلاٗت: 
9500 25

1 380
25


  
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      ;1 –  =4 – (8-6- + )4- <3 – 5  +4 – 

      ;1-  =4- (14- + )4- <3 – 1  + 

    66 ; +1- 66 +1  ; +1-  =22- <3 – 1 + 
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 ( خ٘اٛذ ت٘د.-6) ( یؼٖی 15 – 9;  6صثح تراتر تا: ) 9( در ٕظر تيیریِ، ظاػت 0را ّثذا ) 15اىر ظاػت 
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( a b)(b a) ab a b ab

a b ab

2 2

2 2

2 4 2 8 4

8 6

     

 
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x x

x x

2 4 1

2 5

  

 
 

x 5 

5قطر دایرٙ 1 6  

3ّعاحت دایرٙ  3 9   

ٍ يارد کىيذ ٌ در سمت چپ صفح ٍ شذ ٌ آن را در پاسخ برگ  اراي ٌ اوتخاب ي شمار اُد شذ اَی پيشى اًب  اَی زير را از ميان ج  .پاسخ صحيح پرسش 
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       90  ;30  ×3 

           198  ;36  ×5/5 

          °108  ;90 – 198 

 صحيح است. 3گسيىة  -28
70

90 90 35 125
2

    
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12 = ;12  ٗ6< 

 اّرٗز  اُُ 12رٗز اُُ  24رٗز ؟ ... 

 ; ؟ 144

144 12
12

12


 

 صحيح است. 1گسيىة  -32

  تص٘یر ؼنٌ از تالا:

20 ;10 ×2  ;A                20  ;2 ×10  ;B 

20  ;2 ×10  ;C      60  ;A+B+C 

900  ;15  ×60 
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 ّحیط قاػذٙ :
3

12 12 12 9
4

      

 π180 ( ;π9  +12 )20+  240 ّعاحت جإثی:

 

 ضرب ب.ُ.ُ ٗ ك.ُ.ُ دٗ ػذد تراترحاصٌ

 ػذد اظت. 2ضرب حاصٌ

 

A 

B 
C 
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 8×  6;  48 ظطح زیریٔ:

35  ;13 – 48 

 4×  4;  16 ظطح رٗیی :

12  ;4 – 16 

47  ;12  +35 
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( )

( ) ( )

( )

4 2 2 2

3 2 3 3 2 2

2

12 6 2 2

3 3 9

4 2 2 8

25 5

2 2 64

 

  



 

 

) حاصل: ) ( )2 2 2 2 2 2 29 8 5 64 72 5 64 360 64        
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64 322 3

2 2 2 2 2 64 22 2 4

32 2 2 2 2 2 13 3 3

4 3 12

 

      

      

 

 

 

 صحيح است. 4گسيىة  -37

 را رظِ ّی مٖیِ ٗ تٚ مْل تقعیِ تٖذی،ّعاحت آٓ را ّحاظثٚ ّینٖیِ.اتتذا ؼنٌ ّ٘رد ٕظر  (1)

 ّعاحت ّثَث ٛا تٚ ترتیة از م٘چنتریٔ ّثَث : (2)

/
1 1

0 5
2
2 1

1
2

4 2
4

2
4 3

6
2













 

 

 6+4+1+5/0;5/11ّجْ٘ع ّعاحت ٛا:  (3) 
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 ً٘ ٗ ػرض آٓ ینعآ اظت.ٗاقغ اظت،یؼٖی ط 1ٗ3ٗقتی ٕقطٚ ای رٗی ٕیْعاز ٕاحیٚ ی 
a a

a

2 3 1

4

  

 
 

 ىاُ دُٗ:
a ( )

a ( )

5 1 5 4 1 19

3 18 3 4 18 6

        
      

       
 

 ٕقطٚ ای مٚ طً٘ ّٖلی ٗ ػرض ّثثت داؼتٚ تاؼذ،تررٗی رتغ دُٗ ٗاقغ اظت.
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 6تا  1یؼٖی  7ّجْ٘ع مْتر از 

1 0
1 2 3 4 5 152 1

36 363 2

4 3
15 5

5 4
36 12

6 5

 
     



 
 


 
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12 4
27 9

 احتْاً اٍق 

8 4
26 13

 احتْاً ب 

5
7

 احتْاً ج 

60 2
90 3

 احتْاً د 

2 5 14 15
3 7 21 21

  
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